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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

Errata da ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16-10-2023
A presente errata trata-se de uma retificação na redação da ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16-10-2023,
aprovada na sessão do dia 23/10/2023 que equivocadamente constou, no ato de redação, o mês da realização
da sessão como setembro quando seria outubro, portanto:

Assim sendo no trecho da ata, onde se lê:
"No dia dezesseis do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas...."

Leia-se:

"No dia dezesseis mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas."

Arthur da Silva de Lamare
Secretaria Legislativa CMC

CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZESSEIS DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia dezesseis do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly
Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constatada a ausência do
Ver. Carlos Henrique. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e
convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE -
APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia
02/10/2023 que após ser colocada para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação
simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA
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DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas
correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª -
PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01)REQUERIMENTOS nº 61,
110, 111, 112 e 113/2023 cuja autoria e ementa estão descritas na Ordem do Dia; 02) INDICAÇÕES nº 283, 284,
285, 286 e 287/2023 dos Vereadores William Meira, Vilmar Vendruscolo e Adriana Nabhan; 5ª - PARTE -
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Flavio Duarte: 1) Solicita a Secretaria
de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) O serviço de tapa-buracos na rua onde fica localizada a
conveniência Gela a Guela no Distrito de Silviolândia; b) A limpeza das ruas do Distrito de Silviolândia.
Reiterando solicitação anterior; Ver. William Meira: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Educação,
esclarecimentos sobre o cancelamento da coleta dos estudantes da linha da fazenda Pontalina; Vilmar
Vendrusculo: 1) Solicita ao Prefeito Municipal de Coxim que providencie a perfuração de um poço artesiano na
Comunidade da Beira Alta. Aproximadamente quarenta famílias residentes na área estão enfrentando uma
situação urgente de falta d'água, devido ao esgotamento da mina local; Ver.ª Adriana Nabhan: 1) Reitera à
Secretaria Municipal de Gestão e à Secretaria Municipal de Educação, a aquisição de uma tenda para Escola
Municipal Marechal Rondon para acolher pais de alunos que aguardam os filhos em horários de entrada e saída
devido ao horário de sol escaldante e calor extremo. A presente proposição reforça pedido anterior feito pelo Ver.
William Meira na Sessão do dia 02/10/2023; Ver. Zanon Lamunier: 1) Solicita à Secretaria de Obras, o retorno ao
Assentamento Nova Aliança para refazer duas lombadas de contenção de água na estrada próxima da Chácara
do Seu Nildo; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Sustentável, ao
Diretor da FUNRONDON, Diretor da Cultura e ao Prefeito Municipal de Coxim, a isenção da taxa de contribuição
nas vendas dos artesãos no Centro Municipal de Artesanato. Atualmente, os profissionais são obrigados a
contribuir com 20% (vinte por cento) do valor de suas vendas; 2) Solicita à Secretaria de Assistência Social a
resolução do problema do atraso salarial dos participantes do programa Família Acolhedora. Além disso, destaca-
se a necessidade de uma seleção mais criteriosa dos jovens admitidos no programa, assegurando que sejam
vítimas em situação de risco pessoal ou social, ao mesmo tempo em que sejam evitados casos nos quais a
inclusão de jovens infratores possa comprometer a segurança e o bem-estar das famílias; 3) Solicita à Secretaria
Municipal de Educação, à Secretaria Municipal de Gestão e ao Prefeito Municipal de Coxim-MS que resolvam o
problema na linha de ônibus no Córrego da Pedra. O ônibus escolar não está mais transportando pessoas que
não sejam alunos, deixando os moradores da região sem opções de transporte público; GRANDE EXPEDIENTE
- USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da
Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Jefferson Aislan, William
Meira, Zanon Lamunier, Abilio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Angelo Gari, Flavio Duarte , Vilmar
Vendruscolo , João do Posto, Marcinho Souza e Prof.ª Marly Nogueira. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas
para a deliberação do Plenário as seguintes matérias: 1)Projeto de Lei nº 18/2023 de autoria dos Vereadores
Zanon Lamunier, Ademir Peteca e Adriana Nabhan que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do
Município de Coxim/MS o "DIA DO PESCADOR", e dá outras providências. Aprovado por unanimidade em
votação simbólica após ampla discussão; 2) Projeto de Lei nº 19/2023 de autoria do Vereador William Meira que
altera a denominação da Rua Dom Aquino para rua Celso Lopes, localizada na Vila São Paulo, em Coxim-MS.
Aprovado por unaninimidade em votação simbólica; 3)Projeto de Lei nº 26/2023 de autoria do Vereador Marcinho
Souza que institui, no Calendário Oficial do Município de Coxim, a Semana Municipal da Juventude, a qual
deverá compreender o dia 12 de Agosto, reconhecidamente como o Dia Nacional da Juventude, nos termos do
art.1º da Lei Federal nº 10.515/2002. Aprovado por unanimidade em votação simbólica; 4)Projeto de Lei nº
28/2023 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que altera o parágrafo único do art. 1º, o art. 2º e acrescenta o § 3º
da lei 1.951/2023 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade em votação simbólica; 5)Projeto de
Resolução nº 05/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que institui, no âmbito da Câmara Municipal de
Coxim-MS, a Comenda Amigo da Primeira Infância, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade em
votação simbólica; 6)Projeto de Resolução nº 06/2023 da autoria da Mesa Diretora que regulamenta o acesso à
informação pública pelo cidadão, no âmbito do Poder Legislativo Municipal, cria normas de procedimentos e dá
outras providências. Aprovado por unanimidade em votação simbólica; 7)Requerimento nº 61/2023 de autoria
dos Vereadores Abilio Vaneli, Carlos Henrique, Marcinho Souza e Prof.ª Marly Nogueira que requerem Moção de
Repúdio a iniciativa do Diretor Geral do Hospital regional de Coxim, Sr. Devanir Pereira Júnior, que impediu a
vereadora Profª. Marly Nogueira de participar de uma reunião na sede administrativa daquele hospital. Aprovado
por maioria em votação nominal após ampla discussão com nove votos a favor e duas manifestações contrárias

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



dos Vereadores Vilmar Vendruscolo e William Meira; 8)Requerimento nº 109/2023 de autoria do Ver. Flavio
Duarte que requer Moção de Pesar aos familiares do Sr. Francisco Mamede Cardoso da Silva. O Ver. William
Meira somou ao requerimento. Aprovado por unamidade em votação simbólica; 9)Requerimento nº 110/2023 de
autoria do Ver. Flavio Duarte que requer moção de congratulação a atleta de Jiu Jitsu Nara Gisela de Oliveira
Santos. Aprovado por unanimidade em votação simbólica; 10)Requerimento nº 111/2023 de autoria do Ver.
Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares de Joaquim Antônio Bezerra. O ver. João do Posto
somou a proposição. Aprovado por unanimidade em votação simbólica; 11)Requerimento nº 112/2023 de autoria
da Ver. ª Adriana Nabhan que requer Moção de Congratulação para o Senhor Esmeraldino Severino Gomes,
carinhosamente conhecido como "Sr. Badico"." Aprovado por unanimidade em votação simbólica;
12)Requerimento nº 113/2023 de Iniciativa Coletiva que requerem Moção de Pesar aos familiares de José
Raimundo dos Santos. Aprovado por unanimidade em votação simbólica; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver.
Flavio Duarte fez um convite a população coxinense referente a data de comemoração do dia das crianças. Por
fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 23 de
Outubro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata
para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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